Polipasto de cadena de 2 ton. PRETUL

Codigo: 27128 Clave: POL-2P

PRETUL

No. Codigo Clave Descripcion
1 960960 R1N-POL-2P Tuerca hexagonal de la cubierta del volante Mé
2 960961 R2N-POL-2P Cubierta del volante
3 960962 R3N-POL-2P Pasador (46 mm)
4 960963 R4N-POL-2P Tuerca ranurada hexagonal M12
5 960964 R5N-POL-2P Rueda de la cadena de mano
6 960965 R6N-POL-2P Cubierta del disco de freno
7 960966 R7N-POL-2P Placa de friccion (@31x60x2)
8 960967 R8N-POL-2P Engranaje de trinquete
9 960968 R9N-POL-2P Asiento de freno
10 960969 R10N-POL-2P Conjunto de placa lateral izquierda
14 960970 R14N-POL-2P Pasador del gancho superior (13X49)
15 960971 R15N-POL-2P Anillo de retencion (@6x12x1)
16 960972 R16N-POL-2P Trinquete
17 960973 R17N-POL-2P Resorte de trinquete
18 960974 R18N-POL-2P Rodamiento de agujas (@30x48x9)
20 960975 R20N-POL-2P Tuerca hexagonal M4
21 960976 R21N-POL-2P Pinén de cadena de carga
23 960977 R23N-POL-2P Conjunto de placa lateral derecha
24 960978 R24N-POL-2P Placa de tope de cadena
24.1 960979 R24.1N-POL-2P Perno de placa de tope (6X9X43)
25 960980 R25N-POL-2P Rodillo de guia
26 960981 R26N-POL-2P Perno (10x6x46)
27 960982 R27N-POL-2P Pasador (39 mm)
28 960983 R28N-POL-2P Soporte del anillo trasero
29 960984 R29N-POL-2P Engranaje estriado
30 960985 R30N-POL-2P Conjunto de engranajes de disco
31 960986 R31N-POL-2P Seguro C (@28X33X1)
32 960987 R32N-POL-2P Eje de pifién largo
& 960988 R33N-POL-2P Conjunto de tapa de engranajes
36 960989 R36N-POL-2P Gancho superior
37 960990 R37N-POL-2P Resorte del pestillo de seguridad
38 960991 R38N-POL-2P Pestillo de seguridad del gancho superior
39 960992 R39N-POL-2P Tornillo (M4x25)
40 960993 R40N-POL-2P Cadena de carga (3.23 m)
41 960994 R41N-POL-2P Gancho inferior
42 960995 R42N-POL-2P Pasador de suspensién del gancho inferior (Méx25)
43 960996 R43N-POL-2P Cadena de mano (5.6 m)
45 960997 R45N-POL-2P Eje del eje del gancho inferior (14X51.5)
46 960998 R46N-POL-2P Alojamiento del gancho inferior
46.1 960999 R46.1N-POL-2P Tuerca M8Z
46.2 961000 R46.2N-POL-2P Tornillo (M8X25)
47 961001 R47N-POL-2P Eje del gancho inferior

= 3=

Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%] 5
B

= 800'018'7873 En México



